
Ali nas bo zeblo
Čeprav nas je avgustovsko sonce kar prijetno grelo,
pa smo v poletnih meseclh veliko razmišljali tudi o
tem, kako se bomo grell pozlml. Kajtl energetska
kriza ne bo prlzaneala prav nlkomur, kl na tak all
drugačen načln ogreva svoje stanovanje. Vttimo se v
začaranern krogu, ko Iščemo najidealnejšo rešitevza
ogrevanje naših stanovanj. Toda pravega izhoda Iz
tega začaranega kroga pravzaprav nl.

Že junija je postal premog naj-
bolj iskano kurivo, saj se največ
Ljubljančanov še vedno greje na
klasičen način, se pravi z drvmi in
premogom. Toda v juniju je zara-
di pomanjkanja premoga prišlo
do omejitve prodaje, tako da po-
trošniki pri Kurivoprodaji lahko
kupijo le dve toni ijavega premo-
ga ali pa pet ton lignita. Prav zara-
di teh ukrepov so se skrajšale
vrste pred poslovalnicami Kuri-
voprodaje na Janševi in v Mostah.
Toda mnogi so prosili svoje sose-
de, ki so na svoje ime naročili pre-
mog, tako da je posameznik prišel
tudi do štirih ali šestih ton rjavega
premoga. Kurivoprodaja je vpe-
Ijala sistem naročanja premoga
na tak način, da se potrošniki pri-
javijo za vrstni red, podjetje pa
vsako stranko pismeno obvesti o
datumu dobave. Med potrošniki
je tudi veliko zanimanja za brike-
te. Do marca prihodnjega leta jih
bo Slovenija iz Sovjetske zveze
dobila okrog 15.000 ton. Cena za
tono briketov bo sicer res nekoli-
ko višja, pri tem pa ne smemo
pozabiti, da je kalorična vrednost
briketov prtcej vedja, v pečeh pa
je tudi manj prahu kot pri pre-
mogu.

Nekaj več kot 8.000 Ljubljanča-
nov ogreva svoja stanovanja s
centralnim ogrevanjem na kuril-
no olje. V začetku avgusta je zvez-
ni izvršni svet umaknil odlok o
prepovedi prodaje kunlnega olja
za zasebnike, toda tudi pri kuril-
nem olju je prišlo do omejitve
prodaje in sicer na 1.500 litrov ku-
rilnega olja na kurišče. Petrol in
Istra Benz zagotavljata, da bodo
potroSnike z dodatnimi količina-
mi kurilnega olja oskrbeli v zim-
skih mesecih. Predvidevajo, da
večjih težav pri preskrbi s kuril-

nim oljem ne bo, seveda pa bomo
morali v nekaterih prostorih na-
ših stanovanj zapirati radiatorje,
ne paspuščati toploto skozi od-
prta okna. Obe omenjeni organi-
zaciji sta z razvažanjem kurilnega
olja začeli po 20. avgustu, računa-
jo pa, da bodo potroSniki do kon-
ca oktobra že imeli kurilno olje v
svojih cisternah. Toda nekateri so
zviti da je kaj in so kurilno olje
naročili tako pri Petrolu kot tudi
pri Istra Benzu in se na tak, prav
nič pošten, način oskrbeli s 3.000
litri grelne tekočine. Kontrole
nad tem žal ni mogoče izvajati, saj
so seznami čakajočih kar precej
dolgi.

Poleg teh je veliko tudi tistih, ki
ogrevajo svoja stanovanja z oljni-
mi pe&ni in svoje kurivo dnevno
kupujejo na bencinskih črpalkah.
Prodaja kurilnega olja bo za za-
sebnike z oljnimi pečmi stekla še-
le v času prvih hladnejših dni.

Morda so ob vsem tem najbolj
zadovoljni tisti, ki imajo možnost
daljinskega ogrevanja in toplote,
ki jo po ceveh spuščata Komunal-
na energetika Ljubljana in To-
plama. Tudi tu bomo morali spre-
meniti naše grelne navade in zapi-
rati radiatorje v prostorih, kjer ne
potrebujemo visokih temperatur.

Zavedati se moramo, da univer-
zalnega ogrevalnega sistema ni.
Zato bomo morali z energijo rav-
nati veliko bolj racionalno, kajti
energetska kriza se je šele začela.

Zima se vse bolj bliža, zato je že
skrajni čas, da temeljito premisli-
mo, na kakšen način se bomo gre-
li in koliko bo to ogrevanje stalo.
Pri vsem tem pa ne smemo ra-
zmiSljati le o zimi, ki prihaja, tem-
več tudi o vseh naslednjih.
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